

全国宣传部长会议在京召开

蔡奇出席并讲话

新华社北京1月4日电 全国宣传部长会议3日至4日在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话。他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十届二中全会和二十届三中全会精神,深入学习贯彻习近平文化思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,着力用党的创新理论凝心铸魂,着力巩固壮大主流思想舆论,着力弘扬社会主义核心价值观,着力深化文化体制机制改革,着力构建更有效力的国际传播体系,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业

提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

蔡奇指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持把文化建设摆在治国理政突出位置,从理论上、实践上、制度上进行一系列探索创新,取得了极为丰富厚重的重大成果。最重要的就是形成了习近平文化思想,树立起新时代党的文化旗帜。这一重要思想系统回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义文化、怎样坚持和发展中国特色社会主义文化的重大课题,是做好新时代宣传思想文化工作的科学指南和根本遵循。要更加自觉学习贯彻习近平文化思想,更好担负起新时代的文化使

命。

蔡奇强调,要落实以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干长效机制,健全工作体系,创新方式方法,推动党的创新理论武装走深走实。要坚持正确舆论导向,强化经济宣传和预期引导,提高舆情应对能力,营造团结奋进的主流舆论。要推动理想信念教育常态化制度化,加强和改进思想政治工作。要提升文化服务和文化产品供给能力,激发文艺创作生产活力,推进文化遗产系统性保护,推动旅游业高质量发展。要讲好中国故事,拓展文明交流互鉴广度深度。要坚持和加强党的全面领导,落实意识形态工作责任制,加强队伍和作风建设,不断

开创宣传思想文化工作新局面。

中共中央政治局委员、中宣部部长李书磊作工作部署,强调要深入学习实践习近平文化思想,深化党的创新理论体系化学理化研究阐释,提高经济宣传和舆论引导水平,全面落实文化体制机制改革任务,增强思想政治工作实效性,营造良好文化环境,加强文化遗产系统性保护,推进城市文明建设和文明乡风建设,构建中国哲学社会科学自主知识体系,切实提升国际传播效能,大力推动基层工作创新,以高度政治自觉把各项任务落到实处。

全国人大常委会副委员长铁凝出席会议。

中国人民银行明确2025年重点工作

新华社北京1月4日电(记者吴雨 任军)中国人民银行1月4日对外公布了2025年的重点工作。中国人民银行介绍,2025年实施适度宽松的货币政策,防范化解重点领域金融风险,进一步深化金融改革和高水平对外开放,着力扩大内需、稳定预期、激发活力,为推动经济持续回升向好营造良好的货币金融环境。

1月3日至4日召开的2025年中国人民银行工作会议,从多个方面提出了2025年的重点工作。在市场普遍关注的货币政策方面,中国人民银行明确表示,实施适度宽松的货币政策,为经济稳定增长创造适宜的货币金融环境。“择机降

准降息”“保持流动性充裕、金融总量稳定增长”“坚决防范汇率超调风险”……此次会议作出一系列部署。

为服务经济社会高质量发展,2025年金融“五篇大文章”将持续发力。中国人民银行表示,完善金融“五篇大文章”顶层制度安排,统一统计制度,强化考核评价。同时,优化工具体系,加强与财政政策协同配合,进一步加大对科技创新、促进消费的金融支持力度。积极拓宽融资渠道,支持企业通过债券、股权等市场融资,提升金融服务质效。

在防范化解金融风险方面,中国人民银行将充分发挥中央银行宏观审慎与金融稳定功能,守

住不发生系统性金融风险底线。会议提出,2025年,中国人民银行将支持中小银行风险处置,继续做好金融支持地方政府融资平台债务风险化解工作,完善和加强房地产金融宏观审慎管理,用好用足支持资本市场的两项结构性货币政策工具,维护资本市场稳定运行。

此外,中国人民银行表示,增强债券市场功能和服务实体经济能力。有序扩大金融业高水平开放,守住开放条件下的金融安全底线。稳慎扎实推进人民币国际化,进一步增强人民币国际货币功能。扎实做好货币发行、数字人民币研发、反洗钱国际评估等各项工作。

美国纽约市开始征收拥堵费

新华社纽约1月5日电(记者 刘亚南)经过多年准备,纽约市曼哈顿岛下城和中城地区5日起开始征收拥堵费,成为美国首个开征拥堵费的区域。

纽约大都会运输署5日发布公告说,拥堵费征收办法从即日起开始实施,进入曼哈顿岛第60街及以南拥堵减缓区的车辆将会被征收拥堵费。

根据征收方案,车辆每日只需在进入拥堵减缓区时缴纳一次拥堵费,即可多次出入该区域。支付金额取决于车辆进入减缓区时是否处于交通高峰时段、车辆种类和拥堵费支付方式等。对于进入、驶离、穿过拥堵减缓区或在其内行驶的纽约市出租车和网约车,则由乘客支付金额较低的拥堵费。

此外,低收入群体的车辆可以享受折扣,残疾人或运送残疾人的车辆、应急车辆、公共汽车和特种政府车辆则免征拥堵费。

纽约官方此前进行的测算显示,加征拥堵费后,进入中央商务区的车辆数预计会减少10%,区域内车辆行驶总里程数预计减少5%。

征收拥堵费预计每年可以为大都会运输署带来10亿美元收入,从而为其高达150亿美元的支出计划提供资金,其中包括老旧地铁和市郊铁路改造等。

为减少推行阻力,纽约市拥堵费征收分三个阶段实施。目前拥堵费金额为应征收金额的60%,在2028年初和2031年初将分别升至80%和100%。

纽约州立法机构2017年就拥堵费方案提出动议,2019年批准实施。该方案在2023年7月得到联邦政府批准,原计划于2024年6月底实施。纽约州州长凯茜·霍楚尔在叫停该计划后,于2024年11月推出调整后的拥堵费实施方案。

布林肯：俄乌冲突前 美方就已“悄悄”向乌方提供大量武器

新华社华盛顿1月4日电 美国国务卿布林肯在《纽约时报》4日刊载的专访中承认,俄乌冲突前,美方就已“悄悄”向乌克兰提供大量武器。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃就此回应说,乌克兰去军事化正是俄特别军事行动的任务之一。

布林肯在专访中称,美国“预见到了它(俄乌冲突)的到来”,因此美国、美国盟友和伙伴乃至乌克兰都“做好了准备”。早在俄罗斯对乌克兰发起特别军事行动的前一年,美

国“先是在(2021年)9月、又在(当年)12月悄悄向乌克兰提供大量武器,让后者手中有保护自己所需的武器。这些武器包括‘毒刺’地空导弹、‘标枪’反坦克导弹等”。

针对布林肯的表态,扎哈罗娃4日对今日俄罗斯通讯社说,俄罗斯清楚美国在俄发起特别军事行动前已向乌克兰提供武器。正因此,乌克兰去军事化是俄特别军事行动的任务之一。

扎哈罗娃说:“俄罗斯多年来一

直在谈论这件事:美英向乌克兰提供武器,北约在黑海海域进行无休止的演习、侵犯俄罗斯边境,西方国家军机危险接近俄领空内的民用飞机……因此,特别军事行动的任务之一是乌克兰去军事化和保障我国安全。”

2022年2月24日,俄罗斯宣布对乌克兰发起特别军事行动。据有关统计,自那以来,美方向乌克兰提供的军事援助总额已超过600亿美元。

分类信息·广告

包罗万象的资讯超市

商家百姓的互惠平台

刊登热线:13271700678

13393950005

◆本版信息不作为承担法律责任的依据,请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告:办理业务请核实业务员身份。

写字楼招租

市区中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100㎡-980㎡框架,组合办公、商务办学均可,小户型公寓、20㎡-90㎡门面、270㎡大屏幕外租,4000㎡停车场外租。
李女士:18272988860/邵女士:15893989925

七夕婚介会所

女,1994年,未婚,身高1.68米,本科,事业单位,独生女,全款车房。
女,1991年,未婚,身高1.63米,本科,教育系统,全款车房。
QQ:1436958571
热线:2697679、15236317399

欢迎刊登分类信息